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Πλήθος πιστών στο Επισκοπείο Μάνης για τη 
εορτή της Μεταμορφώσεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μάνης
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Στο Επισκοπείο Μάνης στο Γύθειο Λακωνίας υπάρχουν δύο 
παρεκκλήσια. Το παλαιότερο είναι επ’ ονόματι της Υπαπαντής 
του Κυρίου και των νεοτέρων χρόνων της Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος.

Στο δεύτερο, πανηγυρικώς και εφέτος εορτάστηκε η Δεσποτική εορτή του Χριστού 
με τον Αρχιερατικό Εσπερινό χοροστατούντος του ομόρου Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Μεσσηνίας κ. Χρυσοστόμου, συμπαραστατουμένου υπό του οικείου 
Ιεράρχου Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μάνης κ. Χρυσοστόμου Γ’. Στο κήρυγμα ο 
Σεβασμιώτατος Μεσσηνίας υπογράμμισε ότι «η Μεταμόρφωση του Χριστού θέτει 
υπαρξιακά ερωτήματα. Δηλαδή, θα ζούμε σε μία κατάσταση παραμόρφωσης ή 
μεταμόρφωσης του είναι μας; Σκεπτόμεθα, ποιο είναι το μήνυμα της θείας 
Μεταμόρφωσης; Γιατί την εορτάζουμε; Υπάρχει το κοσμικό φρόνημα που μας 
παραμορφώνει και μάλιστα σε σπουδαία θέματα, όπως της οικογένειας και της 
παιδείας, ενώ η Εκκλησία δίνει μία άλλη προοπτική μεταμορφωτική. Δίνει μία 
δυναμική πορεία ώστε ο άνθρωπος να καταστεί μία ολοκληρωμένη εν Χριστώ 
προσωπικότητα και να καταστεί πολίτης της Βασιλείας των Ουρανών. Αυτό 
επιτυγχάνεται με τα μέσα της Χάριτος, το Βάπτισμα, το Χρίσμα και την Θεία 
Κοινωνία. Εμποδίζει βέβαια προς την πορεία αυτή το κακό, το κοσμικό φρόνημα, 
που παραμορφώνει αλλά ο πιστός χριστιανός οφείλει συνεχώς ν’ αγωνίζεται τον 
καλόν αγώνα της πίστεως για την εν Χριστώ μεταμόρφωσή του. Πρότυπο δεν 
έχουμε τον εαυτό μας αλλά τον Χριστό μας και Εκείνος πράγματι μας 
ενδυναμώνει. Το πνευματικό, λοιπό, μήνυμα της εορτής είναι: Πορεία 
μεταμορφωτική εν Χριστώ».
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Μετά το πέρας του Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μάνης συνεχάρη 
και βράβευσε δύο αριστούχους των φετινών πανελλαδικών εξετάσεων οι οποίοι 
εισήλθαν σε Πανεπιστημιακές Σχολές τους: Σταυρούλα Μπουτεράκου και 
Ευστράτιο Πλαγιαννάκο.

Την κυριώνυμο ημέρα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. 
Χρυσόστομος χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε την Θεία Λειτουργία 
συλλειτουργούντος του οικείου Ιεράρχου. Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας 
τελέστηκαν τα Ιερά Μνημόσυνα των αοιδίμων Αρχιερέων Γυθείου και Οιτύλου 
κυρού Σωτηρίου του Κίτσου (†1996) και Πισιδίας, του από Κορέας κυρού Σωτηρίου 
του Τράμπα (†2022). Τέλος, ευλογήθηκαν τα σταφύλια και διενεμήθησαν ως 
ευλογία στους πιστούς.

Στο Αναλόγιο διηκόνησαν οι Ανάργυρος Δερδελάκος, Πέτρος Καλαποθαράκος και 
Παναγιώτης Γρίβας, ενώ πλήθος πιστών τόσο από την Μάνη όσο και παραθεριστές 
συμμετείχαν στον εορτασμό, ως και οι πολιτειακές, αστυνομικές και λοιπές αρχές, 
στους οποίους και διενεμήθη το Μήνυμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μάνης 
κ. Χρυσοστόμου Γ’ για την εορτή, το οποίο και ανεγνώσθη αντί άλλου θείου 
κηρύγματος.
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